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Jednou za sedm let se na planetě Melody konal 

Festival meziplanetární hudby. Byla to nejdůleži-

tější hudební přehlídka v celé Magické dimenzi. 

Zpěváci a muzikanti přijížděli ze všech planet, 

aby se jí mohli zúčastnit. 

Na jevišti vystupovali umělci vyznávající vše-

možné hudební žánry. Vynikající pianisté pře-

hrávali klasické kusy, rozparádění kytaristé hrá-

li rockové pecky, zpěváci okouzlovali publikum 

svými melodickými hlasy… Byl to opravdový 

Hudební festival
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svátek hudby, podívaná, kterou by si Musa nene-

chala ujít za nic na světě. 

Víla hudby byla na Melody už týden. Přátelům 

řekla, že musí jet domů, aby pomohla svému otci 

s přípravou festivalu. Všechny je pak pozvala 

na zahajovací večer. Už léta jim vyprávěla o fan-

tastickém hudebním festivalu, který se na její 

planetě koná, a teď konečně přišla možnost se ho 

zúčastnit. Winx a Specialisté měli dorazit na Me-

lody nazítří. Chystali se spolu s Musou zhlédnout 

show proslulou po celé Magické dimenzi, ale jis-

tě si nedokázali představit překvapení, které tam 

pro ně bylo přichystáno.

Musa se usmála. Stála v hledišti pod širým nebem 

a dívala se na kouzelnické techniky, jak na pódiu 

připevňují poslední refl ektory. Už od mala toužila 
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na hudebním festivalu na Melody vystupovat, ale 

když se konal naposledy, byla ještě příliš malá, 

aby se na tom velkém jevišti mohla objevit. Léta 

čekala na ten pravý okamžik a konečně…

Vtom zazvonil její kouzelný mobil. Musa ho vy-

táhla z kapsy, uviděla na displeji Bloom a přiloži-

la ho k uchu:

„Ahoj Bloom!“

„Ahoj Muso! Jak jdou přípravy na Melody?“

„Zrovna dokončují stavbu jeviště. Všechno 

bude hotové na zítřejší večer, tedy podle plánu. 

A co vy, máte sbaleno?“

„Ano, všichni kromě Stelly, samozřejmě,“ za-

hihňala se Bloom. „Je úplně vyřízená, protože 

neví, co si s sebou vzít. Právě balí čtvrtý kufr.“

„Ale festival trvá jen tři dny!“
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„Já vím, ale znáš ji… Doufám, že máš nějakou 

pořádně velkou skříň.“

„Jestli bude třeba, zvětšíme ji nějakým kouz-

lem,“ odtušila prakticky Musa. „Takže vás oče-

kávám zítra odpoledne, ano?“

„Ano, přesně tak. Už se moc těšíme. Festival 

na Melody je určitě mimořádná událost!“

„A to vás ještě čeká jedno velké překvapení,“ 

pomyslela si Musa a usmála se pro sebe. „Tak pa 

zítra, Bloom!“

Musa vrátila telefon do kapsy a vyšla na jeviště. 

Každou chvíli měly začít zvukové zkoušky. V zá-

kulisí narazila na otce, který dohlížel, aby se pří-

pravy ubíraly správným směrem. 

„Ahoj tati.“

„Ahoj broučku. Kam pádíš?“
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„Jdu se připravit do šatny, za chvíli začíná 

zkouška,“ odpověděla Musa.

„Ano, ano, to je pravda,“ řekl roztržitě otec 

a pak dodal: „Poslyš, viděl jsem tě v hledišti, jak 

telefonuješ. To byli tví kamarádi?“

„Ano, dorazí zítra.“

„A přijede taky ten chlapec, o kterém pořád 

mluvíš? Jak se jen jmenuje… River?“
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